



各

位.

会 社 名 Shinwa Wise Holdings 株式会社 代表者名 代表取締役社長 倉田 陽一郎 (東証スタンダード市場・コード 2 4 3 7) 問合せ先 取 締 役 岡崎 奈美子 電話番号 0 3 - 5 2 2 4 - 8 6 1 0 (http://www.shinwa-wise.com)

第 35 期(2024年5月期)有価証券報告書の提出に関するお知らせ

当社は、第 35 期(2024年5月期)の有価証券報告書について、2024年9月2日付「2024年5月期有価証券報告書の提出期限延長申請に係る承認のお知らせ」において有価証券報告書の提出期限を11月1日に延長する旨の承認を受けておりました。そのため、提出期限である本日(2024年11月1日)に、関東財務局長宛に提出すべく作成を行っており、同有価証券報告書の内容は確定しておりました。担当者が EDINET に登録するために、提出用のファイルをアップロードしようとしたところ、提出ファイルに不具合があり、提出ファイルのアップロードが出来ず、受付時間内に EDINET システムを通じて同有価証券報告書の提出を完了することができませんでした。

つきましては、2024年11月5日に、EDINETシステムにより速やかに、同有価証券報告書を提出する予定でございますので、その旨お知らせ致します。なお、UHY東京監査法人公認会計士 鹿目達也氏及び公認会計士 石原慶幸氏の監査は完了しており、同監査法人からは、2024年11月1日付で「独立監査人の監査報告書及び内部統制監査報告書」及び「独立監査人の監査報告書」を入手しております。

株主、投資家の皆様をはじめとする関係者の皆様には、ご迷惑をおかけいたしますこと、心よりお 詫び申し上げます。何卒、ご理解賜りますよう、お願い申し上げます。

以上